

Пролета/
СТ
Новосибирск
Крайкому Зап. Сиб. края
"Сталинский путь" — 1 зека.
Крайкому Зап. Сиб. края
сектор печати

22/VI

соединяйтесь!

ТАЙГИНСКИЙ ДЕНЬ

ОРГАН ТАЙГИНСКОГО РАЙКОМА ВКП(б), РАЙСПОЛКОМА
Город Тайга, Тайгинского района, Запсибирь

— 20 —
ИЮНЯ
1935 года
№ 52 (648)

О пропагандистской работе на ближайшее время

ЦК ВКП(б) считает нелопустимой тенденцию некоторых партийных организаций свернуть на лето пропагандистскую работу.

Политико-воспитательная работа партии не может носить "сезонного" характера, а должна вестись систематически на протяжении всего года.

ЦК ВКП(б) предлагает партийным организациям не устанавливая стандартных единых сроков окончания работы партийных школ и кружков, не допуская гонки и бумажно-формального выполнения плана, обеспечить полное прохождение программы школ и кружков политграмоты, истории партии и ленинизма. (Партийные комитеты должны организовать в каждом кружке по окончании им своей работы проверку того, как члены кружка усвоили основные вопросы программы и политики партии, отнюдь не превращая этой проверки в экзамены).

Для окончивших кандидатские школы необходимо на летний период организовать кружки по изучению основных этапов истории партии, подготовляя членов кружков к дальнейшему систематическому изучению истории партии, а также кружки по текущей политике и по вопросам международного положения.

Для членов партии, прошедших систематический курс истории партии, необходимо организовать более основательное изучение тех этапов истории партии, усвоение которых необходимо членам партии для понимания условий и средств победы нашей партии.

Необходимо особенно разъяснить, что марксизм у нас вырос и окреп в борьбе с народничеством (народовольчество и то

му подобное) как злейшим врагом марксизма и на основе разгрома его идейных положений, средств и методов политической борьбы (индивидуальный террор, исключающий организацию массовой партии).

Необходимо добиться, чтобы члены партии усвоили, что марксизм-ленинизм вырос, окреп и победил прежде всего в борьбе со старыми народниками, а потом в борьбе с меньшевиками и эсерами.

В особенности необходимо глубокое усвоение важнейших этапов после октябрьского периода, борьбы партии с троцкизмом, троцкистско-зиньевской группой, правым уклоном, "левыми" коммунистами и другими антипартийными группировками. Это изучение должно происходить на основе произведений Ленина и Сталина и материалов съездов, конференций и пленумов ЦК партии.

Наряду с этим ЦК ВКП(б) рекомендует создание кружков по изучению отдельных произведений классиков марксизма-ленинизма.

В ходе занятий всех школ и кружков обязательно проводить беседы с членами кружков по вопросам политики партии и международного положения, разъясняя членам кружков неясные для них и интересующие их вопросы.

Для кандидатов, не проходивших школ политграмоты, а также для сочувствующих необходимо создать кружки, в которых, в зависимости от уровня подготовки и грамотности членов кружка, должно быть поставлено ознакомление с основами партийной программы, организации и работы нашей партии или на основе учебников политграмоты, или путем про-

ведения опытными пропагандистами специальных бесед о том, как построена, как работает и за что борется наша партия.

ЦК ВКП(б) предлагает крайкомам, обкомам и ЦК нацкомпартий, а также райкомам организовать при комитетах актив пропагандистов и агитаторов для ведения пропагандистской и агитационной работы по заданиям партийных комитетов, систематически инструктируя и подготавливая этот актив.

Ликвидация "сезонности" пропагандистской работы должна повлечь за собой ликвидацию сезонности в подготовке и переподготовке пропагандистов и организацию систематической подготовки пропагандистов в течение всего года.

ЦК ВКП(б) предстает против установившейся в партийных организациях практики, когда весь основной кадр пропагандистов в течение короткого летнего периода отрывается от пропагандистской работы и пропускается через наспех и небрежно организованные курсы с плохим подборенным составом преподавателей, в результате чего пропагандисты не получают должной подготовки.

В ближайшее время особое внимание партийных организаций должно быть обращено на подготовку и переподготовку пропагандистов по истории партии и ленинизму.

Необходимо отобрать на эти курсы проверенных пропагандистов, выделить из них лучших преподавателей, имея в виду, что от пропагандиста в первую очередь зависит уровень политико-воспитательной работы в партийных школах и кружках.

ЦК ВКП(б).

ИЗВЕСТИЕ

23 июня, в 2 часа дня, в помещении клуба "Дина" созывается пленум Тайгинского РК ВКП(б) с почетной днём:

1) О выполнении решений февральского пленума Крайкома ВКП(б) о внутрипартийной и массовой политической работе и Ленинградского пленума горкома ВКП(б) (доклад тов. Чугунова).

2) О партийном руководстве комсомола в разрезе выполнения решений февральского пленума Крайкома ВКП(б) о работе комсомола (доклад тов. Домрачева).

3) О работе с потерями на хлебоуборке и об организации хлебосдачи (доклад тов. Самсоненко).

На пленум вызываются члены и кандидаты пленума, парторги первичных парторганизаций.

РК ВКП(б).

БОРЬБА С СОРНИКАМИ — ЭТО БОРЬБА ЗА РЕКОРДНЫЙ УРОЖАЙ

Прополку зананчивают

В колхозе «Свободный труд», Н-Яшкинского сельсовета в каждой бригаде организованы прополочные звенья. Мобилизованы на прополочные работы женщины, подростки, старики и т. д. Работают звенья по ударному. На днях прополочные работы за- канчиваются. Прополка проводится правильно, сорняки вырываются и выносятся с полосы.

— Сорняков мы не оставим на наших полях, — так заявляют ударники прополочных звеньев.

МОКРУШИН.

Во Власковой сдружились с сорняками

Секретарь Крайкома этих колхозов Борисов, Стариков и другие любуются хорошими дружными всходами, но не организуют колхозников на борьбу с сорняками. Они забыли, что главное от чего зависит будущий урожай — это борьба с сорняками.

Надо покончить с этой преступной медлительностью. На прополку надо мобилизовать все силы и возможности колхозов. Ни одного гектара сорнякам!

И. П.



Систематическую читку газет с колхозниками проводят парторгии. Шеров Иван колхоза "1-ое января" Косихинского района. Своей работой тов. Шеров тесно сплочил всех колхозников вокруг парторганизации колхоза, благодаря чему колхоз идет впереди других колхозов Овчинниковской МТС по всем кампаниям.

На снимке: Тов. Шеров читает колхозникам свежий номер "Советской Сибири".

Об отмене об'единенного решения бюро РК ВКП(б) и президиума РИК'a от 22 мая

Постановление бюро Тайгинского РК ВКП(б) и президиума РИК'a от 13 июня 1935 года

Бюро РК и президиум РИК'a признают, что в об'единенном решении бюро РК и президиума РИК'a от 22 мая с.г. допущена политическая ошибка, заключающаяся в том, что администрации, в нарушении революционной законности.

Вместо решительной мобилизации партийных и советских организаций района на преодоление отставания в весенне-летнем севе путем развертывания партийно-массовой работы, социалистического соревнования и ударничества в колхозах и бригадах, поощрения колхозников-ударников, разоблачения лодырей, подкулачников и саботажников весеннего сева путем общественного воздействия и к особо злосчастным применение судебного воздействия органами прокуратуры и народа, решением бюро РК ВКП(б) и президиума РИК'a, без решения общего собрания колхозников были сняты с работы и отданы под суд председатель колхоза "Путь Сталина"—т. Ботьев, председатель колхоза "Путь крестьянина"—т. Махлинский, сняты с работы и отданы под суд с немедленным арестом бригадир колхоза "Красный север"—т. Попов, бригадир колхоза "14 лет Октября"—т. Заварцев, бригадир колхоза "Красный май"—т. Ложкин.

Бюро РК ВКП(б) и президиум РИК'a постановляют:

1. Отменить об'единенное решение бюро РК и президиума РИК'a от 22 мая, как нарушающее революционную законность.

2. Тов. Ботьева восстановить в рядах ВКП(б) и оставить на работе председателя колхоза, т.т. Махлинского, Заварцева восстановить на прежней работе в колхозах, а также восстановить в должности председателя колхоза "Вперед к коммунизму"—т. Костычева, снятого об'единенным решением бюро РК и президиума РИК'a от 1 июня.

3. В отношении пред-

седателя Поломошникова, снятого с работы, как несправившегося с работой, допустившего ряд злоупотреблений по должности, против которого райпрокурором возбуждено уголовное преследование, просить президиум Крайисполкома санкционировать снятие т. Иванова.

4. Принять к сведению заявление райпраста т. Смирнова о том, что дело бригадира Попова колхоза "Красный север", Северского сельсовета будет пересмотрено в порядке прокурорского надзора, председатель колхоза им. Кирова, Пашковского сельсовета—т. Суевалов, бригадир колхоза "Красный май", Ботьевского сельсовета—т. Ложкин отстранены от занимаемых должностей на основании постановлений общих собраний колхозов и что привлечение Ложкина, Суевалова имело место до указанных выше постановлений. Дело в отношении колхозника Гринцевич (колхоз "Красный май") прекращено.

5. Для проработки настоящего решения командировать в колхозы «Путь Сталина» т. Чугунова, «Путь крестьянина» т. Каткова, «14 лет Октября» т. Коробченко, «Вперед к коммунизму» т. Карпенко.

Тов. Домрачеву информировать о настоящем решении на совещании

коммунистов и председателей сельских советов и колхозов 13 июня.

Обязать парторгов первичных парторганизаций, кандидатских и партийно-комсомольских групп, коммунистов одиннадцати, председателей сельсоветов и председателей колхозов развернуть глубокую партийно-массовую политическую работу в колхозах, бригадах, поднять на высшую ступень социалистическое соревнование, ударничество, обеспечив лучшую большевистскую подготовку к хлебоуборочной кампании и хлебосдаче государству.

Бюро РК и президиум РИК'a уверены, что на основе смелой большевистской критики и самокритики, наша партийная организация, сельские советы под руководством Крайкома ВКП(б) т. Эйхе своей революционной непримиримостью к недобиткам классового врага-кулака, упорной повседневной политической массовой работой обеспечат большевистские образцы в борьбе за высокий рекордный урожай, за об разцовое проведение хлебоуборки и хлебопоставок.

Настоящее решение опубликовать в печати.

Секретарь райкома ВКП(б) Домрачев.

Председатель райисполкома Самсоненко.

Навстречу 15-летию комсомола

Сибири

По инициативе комсомольцев Яшкинского цемзавода в основном производстве организовано молодежная ударная команда имени 15-ти летия комсомола Сибири. Кроме того комсомольцы цемзавода решили к этой годовщине приобрести планер. Сейчас первичные комсомольские организации завода развертывают работу по сбору средств.

24 июня комитет ком-

сомола Яшкинского цемзавода организует массово-культурную вылазку в лес. Там будет организован парад, бега, игры, беседы, читки и т. д.

К празднику 15-летия комсомола Сибири комсомольцы завода готовят физкультурные площадки при клубе имени Профинтерна, как-то: футбольные, волейбольные, беговые дорожки. Организуются спортивные команды,

Райком ВКП(б) тов. Чугунову
Райисполком тов. Самсоненко
Редакции „Сталинский путь“

План паровспашки по колхозу "8 марта", Дубровского сельсовета на 14 июня выполнен на 100 проц., вслахано 100 га. 13 июня приступили к прополочкой яровых и прополото 8 га. Заверяю, что под вашим большевистским руководством мы завоюем первенство в соревновании с колхозом имени Эйхе, Моховского сельсовета.

Предколхоза Юдин.
Комсорг Бруй.
Бригадир Тихонов.

Русинов празднует

В колхозе «Вперед за социализм», Власковского сельсовета закончили



Тракторный отряд Ртищева перешел два переходящих мандаста Крайкома партии и Крайисполкома. Бригадир Ртищев на слете ударников 3-го июня премирован костюмом и другими вещами. Отряд Ртищева на паровспашке нормы выполняет на 150-170 проц.

На снимке: Бригадир тракторного отряда № 4 Чемровского МТС Ртищев Петр Иванович.

сев 5 июня, а к взмету паров в колхозе приступили всего лишь несколько дней назад. Паровспашка в колхозе срывается. По плану вспашку паров нужно было уже закончить, а вспашаны только единицы гектар. Председатель Русинов вместо того, чтобы мобилизовать все силы на быстрой вспашку паров, в дни "тройцы" сделал отдых, никто в колхозе не работал.

Сельсовет созерцает все эти преступные факты, не принимая никаких мер к саботажникам.

Кузнецов.

К сеноуборочной готовы

По боевому организовано подготовку к сеноуборочной кампании колхоз "Свободный труд" и промколхоз "Заря" Н-Яшкинского сельсовета. На 17 июня эти колхозы полностью отремонтировали сеноуборочный инвентарь, обеспечены ручным инвентарем, граблями и вилами. Качество отремонтированного инвентаря хорошее.

17 июня колхозы «За-

ря» и Свободный труд приступили к ремонту хлебоуборочного инвентаря.

К хлебоуборочным машинам нехватает некоторых частей. Правляемым колхозам нужно обеспечить кузницы требующими запасными частями, чтобы своевременно закончить ремонт хлебоуборочных машин.

Макрушин, Петров, Маталасов.

В колхозе им. 17 партс'езда благодушествуют

Исключительно преступно готовится к сеноуборочной кампании колхоз имени 17 партс'езда, Пачинского сельсовета. Колхозу требуется отремонтировать 7 сенокосилок и 10 конных граблей, и до сих пор еще ни одна машина не отремонтирована.

Запасных частей нет. Требуются сегменты, подзубки, другие части, но об этом пока еще никто не побеспокоился. Завхоз Наумов бездельничает, не заботится о приобретении нужных частей.

Прополкой посевов здесь тоже не занимаются. На 16 июня ни одного га не прополото. Сорняки заглушают посевы и никого не волнует.

Руководители колхоза в лице Сизева благодушествуют. Пачинский сельсовет никаких мер к ним не принимает.

Кудымов, Корольков.

Врио. редактора

А. Глазунов.